



Trianglar

BULLETIN

Nr. 143
Mars 2003

Att släppa in ljuset

Vi lever i en tid av djup osäkerhet inför framtiden, när tidigare landvinningar hotas, och de nya och nödvändiga strukturerna ännu inte har trätt fra i ljuset och blivit erkända. När vi tänker på "att släppa in ljuset" i en sådan period, måste vi fråga vad det är som blockerar ljuset? Säkert blir svaret den själviska materialismens mörker och splittring. Ändå kan vi säga "att makterna är med oss", för den inkommande tidsålderns energi är den sjunde strålens, och den gynnar en sammansmältning av ande och materia. Ljuset är både effekten av att ande och materia kommer i kontakt med varandra och den verkande kraft som avslöjar relationen mellan de två polerna ande och materia – av syfte och manifestation.

Detta nuddar vid mänsklighetens slutliga bestämmelse, vilken är att vara planetens ljusbärare. När vi uttalar den första strofen i Den stora invokationen - *Från ljusets punkt i Guds sinne, låt ljus strömma in i människornas sinnen. Låt ljus stråla ned över jorden* – så åkallar vi fullbordandet av mänsklighetens bestämda syfte. Såsom orden i invokationen antyder, är det ett syfte som fullbordas genom skapandet av en kanal, som ljusets energi kan strömma genom. Denna kanal kräver en grupp, som med förenade krafter osjälviskt ägnar sej åt att tillgodose världens behov.

De tre andliga högtiderna och då speciellt wesak, när upplysningens krafter strömmar in i världen, är ett tillfälle att delta i en gruppformering, som ljuset kan strömma genom: från Buddha, ljusets herre, genom den andliga hierarkin och in i mänskligheten och planeten jorden, om den nya världstjänargruppen och alla människor som längtar efter att enhet, gemensamma relationer och ömsesidigt beroende intar sin plats i denna gruppering och sålunda fullborda energiflödet. Det spelar ingen roll att varje deltagare nog inte är fullt medveten om betydelsen av denna gruppering eller dess vidaste utsträckning i medvetandet. Varje sinne och hjärta som stimuleras, som svar på en känsla av samband med helheten, hjälper till att fullborda det avsedda syftet med högtiderna.

Tjänandet i trianglar är ett storartat exempel på en gruppkanal för att släppa in ljus. Genom den gemensamma meditationen av en grupp som arbetar osjälviskt, utan förväntningar om några förmåner, annat än att få tjäna planen, kan Guds ljus och kärlek släppas in i världen. Låt oss meditera för att stråla ut ljus och god vilja till det mänskliga medvetandet och så hjälpa till att *släppa in ljuset*.

Redogörelser från triangelmötena den 9 november 2002

I senaste numret av triangelbulletinen rapporterade vi från de tre triangelseminarierna i New York, Genève och London, som hölls den 9 november 2002.

I det här numret är vi glada över att få rapportera om andra triangelmöten som hölls samma dag på olika ställen i världen. **Detta gjorde att vi fick en samtidig fokusering på trianglar.**

Australien: Gruppen Sydney Goodwill fick göra en timslång presentation av triangelverksamheten vid en annan andlig sammankomst. Gruppen berättar, att det blev en mycket stark avslutning på det mötet, där man bildade trianglar, d.v.s. tre personer i varje grupp, som tände ljus och fyllde sina ljusstakar med rosenblad. Rosendoften tillsammans med ljusens värme och ljus gav en föreställning om hur trianglarnas ljus och den goda viljans väldoft spreds över jorden. Till sist uttalade man gemensamt Den stora invokationen och OM.

Colombia: Medellin Goodwill hade ordnat ett möte tillsammans med två andra grupper: Hogares Claret och Un Curso en Milagros (Mirakelkursen). Man samlades under parollen *Ett mönster av ljus håller på att växa fram* och inriktningen var 'tre grupper: ett gemensamt arbete helgat åt Kristus'.

En representant från varje grupp höll var sitt anförande. Gabriel Mejia, präst från Hogares Claret, som också är ordförande i det latinamerikanska förbundet av terapeutiska samhällen, talade om Den stora invokationen och hur den står i relation till vad vi menar med andligt arbete och tjänande. John J. Cardenas från Mirakelkursen berättade om allmängiltigheten i att uppleva ljuset i Mirakelkursen. Och författaren till *Closer to the Soul* (Närmare själen) Luis Eduardo Yepes från Medellin Goodwill talade om att tjäna i trianglar, som ett sätt att höja det mänskliga medvetandet.

Omkring 80 personer deltog i mötet, som

avslutades med en gruppmeditation. Gruppen kommenterar: "Det blev ett mycket betydelsefullt möte, där upplevelsen av att på ett kreativt sätt foga in tjänandet i trianglar, och använda det i grupparbete med trianglar."

Tjeckien: I Ostrava höll Jan och Ludmila Kalleta samt Peter Weiss ett triangelmöte. Första anförandet utgjordes av en introduktion i Trianglar. Därefter följde en stunds gruppdiskussion.

Man visade så videon om Den stora invokationen och utförde en gruppmeditation. Efter en paus hölls ytterligare ett föredrag och som avslutning en gruppmeditation.

Nya Zeeland: Triangelcentret i Paekakariki höll en workshop om trianglar. Först fick man lyssna till en uppläsning av den anpassade versionen av Den stora invokationen, med en "länkning till de generationer som arbetade i nätverket när de var inkarnerade och med de tusentals trianglarna i nätverket idag". Därefter kopplade gruppen ihop sej med alla andra triangelmötena denna dag över hela världen.

Därefter följde en kort introduktion till trianglar och en gruppmeditation. Gruppen rapporterar: "Vi hade en fascinerande gruppdiskussion om trianglar, späckad med korta citat av DK om triangelrörelsen – diskussionen koncentrerade sej på deltagarnas individuella erfarenheter av arbetet i olika trianglar under åren."

Så följde två föredrag: Lani Murphy, lärare i esoterisk läkekonst, talade om hur man använder trianglar i helande arbete. Och Julie Coulson, som är pianist och lärare vid musikinstitutionen vid Massey University i Wellington, pratade om treklangens roll i musiken – harmonilära - och hur hierarkin fungerar i musiken. Julie håller på med en doktorsavhandling om den tidlösa visdomens insikt i ljudet och dess betydelse. Workshopen avslutades med en kortare meditation och tedrickning. Gruppens

kommentar: ”Det var verkligen en härlig eftermiddag.”

Nigeria: Agborgruppen höll ett triangelseminarium. Gruppen skriver: ”Seminariet blev en framgång. Vi laddade ner allt materialet från Lucis Trusts hemsida: e-mantran, artiklar om trianglar och om meditation. Allt trycktes i färg och delades ut till alla deltagare på triangelseminariet.

Gruppen formgav och tryckte upp triangeldekaler och tryckte även upp Den stora invokationen som bokmärke i vackra färger. Allt delades ut till deltagarna på seminariet och skickades till de andra grupperna i Nigeria för vidare spridning i landet.

Harry Juwe, som tillhör Agborgruppen, förklarade i sitt anförande: ”Syftet med det här seminariet är att ge er ett forum för gruppdiskussion och överläggningar om triangelarbetet som ett effektivt sätt att släppa in mer ljus och god vilja i vår oroliga värld av idag. Syftet är att aktivt verka för en bättre förståelse för hur viktigt triangelarbetet är och att uppmuntra deltagarna här att bilda egna bönetrianglar och på så sätt gå med i det växande planetariska nätverket för att bygga en bättre framtidsvärld.

Nigeria: Eket-gruppen rapporterar. Vi är lyckliga över att få berätta, att Eket-gruppen höll ett triangelseminarium den 9 november 2002... Som förberedelse hade vi distribuerat en mängd inbjudningar till människor från både när och fjärran. En hel del sattes också upp på offentliga anslagstavlor. Vi framställde också broschyrer om triangelarbetet och seminariet och delade ut till folk.”

Seminariet bjöd på ett antal föredrag, gruppmeditation och tid för gruppdiskussioner. Victor Amaunam inledde mötet och talade senare under eftermiddagen också om Tjänande som en livsstil. Sunday Udos föredrag handlade om det gemensamma temat Trianglar, ljusets mönster framträder. Därefter följde ett föredrag av Victor D. Ikot om Internationell enighet – en

utmaning. Och E.T. Ekwere pratade om *Frågan om världens barn*. Seminariet avslutades med en gruppmeditation.

Portugal: Grupo de Estudos Maitreya ordnade ett möte med fokus på trianglar. Men man hade även information om World Goodwill och Lucis Trust. Man delade ut broschyrer om hur man utför triangelarbetet, och även en del annan World Goodwill-litteratur. Man gjorde en gruppmeditation på trianglar under mötet.

Sydafrika: Ann Hamm ordnade en workshop. Hon skriver så här: ”Tio vänner kom den nionde november för att göra en mandalaworkshop med londonmötet i tankarna.... Jag förde fram trianglar som idé för gruppen. Det tog inte lång stund innan det enda som hördes var det raspande ljudet från pastellkritorna – fullkomlig tystnad i ett hölje av frid svävade över alla, när vi synkroniserade tiden och länkade oss subjektivt med Londons gruppmeditation.

Två timmar försvann i en blink. Alla rapporterade att man var intensivt sysselsatt och tiden och de yttre händelserna bara försvann. Vi avslutade eftermiddagen med att fotografera målningarna. Över en kopp te utbytte vi sedan tankar. Det gjorde ett starkt intryck på mej att märka den stora frid alla kände och känslan av sammanlänkning vi alla delade.

Alla hade upplevt djup glädje av det som passerat under eftermiddagen och uttryckte en önskan att få vara med igen. Tillfället kommer nu till fullmåne- och nymånemeditationerna under wesakhögtiden.

Jag vill tacka för att ni kom upp med förslaget till denna grupp-händelse. Det var inte bara välgörande för dem som deltog, utan vi byggde också broar och kanske några fler trianglar kommer att bli resultatet av detta.”

Tre andliga högtider

I det årliga kretsloppet finns tre andliga höjdpunkter: **påsk**, **wesak** och **Den goda viljans högtid**. Genom att många individer och grupper över hela jorden då tålmodigt och utan avbrott mediterar, håller dessa högtider på att få en individuell förankring i mänsklighetens medvetande.

I framtiden kommer alla människor med andlig läggning att fira samma helgdagar. Det kommer att leda till en koncentration av andliga krafter och en gemensam andlig strävan, plus en samtidig åkallan. Kraften i detta ligger i öppen dager. De tre årliga stora högtiderna är koncentrerade till de tre vårmånaderna, och de leder till en stegrad andlig insats som påverkar resten av året. De är:

Påsk. Detta är den återuppståndne levande Kristus högtid. Han är mänsklighetens lärare och den andliga hierarkins överhuvud. Han är uttrycket för Guds kärlek. Vid påskfullmånen uppmärksammas den andliga hierarkin, som han leder, och betoningen ligger på Guds kärleksnatur.

Wesak. Detta är Buddhas högtid. Buddha är den andliga länken mellan planetens högsta andliga center, Shamballa, och hierarkin. Han är uttrycket för Guds vishet, förkroppsligandet av ljus och det gudomliga syftets vägvisare.

Den goda viljans högtid. Detta är högtiden för den mänskliga andens längtan efter Gud,

när den söker anpassa sig efter Guds vilja och försöker uttrycka riktiga mänskliga relationer. Varje världsböndag de senaste tvåtusen åren har Kristus stått inför hierarkin och inom synhåll för Shamballa. Han har stått där som representant för mänskligheten, som gudamänniskan, som ledaren för sitt folk och ”som den förstfödde bland många bröder” (Rom. 8:29). Varje år vid detta tillfälle har han predikat Buddhas sista predikan för den församlade hierarkin. Det är därför en högtid av innerlig åkallan och av en naturlig längtan efter broderskap, efter mänsklig och andlig enighet. Den kallas också för **världsböndagen**.

Dessa tre högtider är en del av ett för mänskligheten gemensamt andligt system, även om de ännu inte fungerar hundra procentigt ihop. Men stunden närmar sig, då alla tre högtiderna kommer att firas över hela världen, och genom dem kommer vi att få en stor andlig enighet. Dessutom kommer effekterna av det stora närmande, som är på gång, att bli starkare över hela planeten genom mänsklighetens förenade åkallan.

(Utdrag ur broschyren *Tre andliga högtider*)

Påsk 16 april

Wesak 15 maj

Kristushögtiden/världsböndagen 14 juni

ISSN 1650-5255

Triangelbulletinen är till för människor av god vilja. Den kommer ut fyra gånger om året på danska, engelska, franska, grekiska, holländska, italienska, polska, portugisiska, ryska, spanska, svenska och tyska. Trianglar är en verksamhetsgren inom Lucis Trust, en organisation som verkar för riktiga mänskliga relationer. Triangelarbetet

finansieras enbart genom gåvor, och Bulletinen ges ut kostnadsfritt. Därför är varje gåva – stor eller liten – mycket välkommen. Gåvor till Lucis Trust kan sättas in på postgiro 74267-6, då stöder du den internationella verksamheten. Om du vill bidra till att materialet kan ges ut på svenska kan du använda pg-numret nedan.

För mer information:

TRIANGLES

1 Rue de Varembe (3è)
Case Postale 31
1211 Genève 20
Schweiz

Suite 54
3 Whitehall Court
London SW1A 2EF
Storbritannien

120 Wall Street
24th Floor
New York NY 10005
USA

www.triangles.org

Översättning, layout och utskick: Svenskt Informationscenter för World Goodwill och Trianglar
Granängsringen 16, 135 44 Tyresö. Hemsida: <http://www.goodwilltriangel.org>
E-post: info@goodwilltriangel.org Tel: 018- 53 01 20 (dagtid) eller 08-798 28 78 (kvällstid) Svenskt Informationscenters arbete finansieras enbart genom gåvor. Varje gåva bidrar till att information kan spridas till så många som möjligt. Föreningssparbanken (clearingnr: 8327 nr: 9 994 819 589-7).